Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2013

Examen parcial nim. 1

10 sept 2013

1. Para cada uno de los siguientes conjuntos, escriba la lista de sus elementos.

a) {z|z es un ntimero entero tal que z* < 10}.
b) {z|r es un niimero entero tal que 0 < z* < 10}.
¢) {z|r es un niimero entero tal que z3 < 10}.
d) {z|r es un niimero entero tal que 0 < z* < 10}.

2. Tenemos que x = 2y y = —3. Calcula los siguientes niimeros en forma de fraccién reducida.
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3. Simplificar:

$3y2 21—3y2 )
a) Hy D) Tyt

4. Resolver (encontrar los valores de x que satisfacen la ecuacién):

(1)1
2\3 1) 5"



